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KOMPETENSPROFIL
Jag är civilingenjör i bioteknik med inriktning livsmedel, huvudsaklig fokus på produktutveckling med internationell erfarenhet.
AKADEMISK UTBILDNING

2002-2008. Civilingenjör i Bioteknik, Lunds Tekniska Högskola, 300 HP
Inriktning livsmedel.
2007-2008. Examensarbete i livsmedelsteknologi, SLU, Uppsala
Titel: Effekterna av alkylresorcinoler på brödbakningsegenskaper och stärkelsegelatinisering.

Extraherade och renade kemiska substanser ur sädesslag och integrerade det i produktutveckling av bröd för att undersöka förändringar av fysiska egenskaper samt analyserade möjligheten till komplexbildning mellan amylos och substanserna vilket inte tidigare påvisats.
2006-2007. Utlandsstudier, Heriot-Watt University, Edinburgh, Skottland, 60 HP
Kursurval av livsmedelskurser: Food Microbiology, Practical Food Microbiology, Nutrition and Human Health, Fish and Fisheries.

Livsmedelskurserna gav mig bland annat insikt i livsmedelsproduktionens möjligheter och begränsningar, att ge en vetenskapligt baserad helhetssyn på livsmedel avseende processteknik, funktionella egenskaper, näringsvärde och kvalitet samt problemlösning.
Kursurval av ölbryggeri och whisky destillering: Brewing/Distilling- Science, Technology and Project.
Kurserna i bryggeri och whisky destillering lärde mig bland annat produktutveckling med flera projekt innefattade bl.a. litteraturstudie, försöksplanering, laborativt arbete på industriell utrustning i pilotskala, studier av processernas teori, dynamik och framtagning av egna experimentella data behövliga för att lösa problemställningen.
2005-2006. Allmän Engelska, Uppsala Universitet, Uppsala, 30 HP

YRKESERFARENHET
2001-Pågår. Meteorologisk operatör, SMHI, Stockholm Arlanda

2008-Pågår Heltid

2002- 2007 Deltid

2001-2002 Heltid

Utför kontinuerliga väderobservationer i flygledartornet, vilket sammanställs till väderrapporter som underlag för meteorologer, flygledare samt piloter. Vidare involverar skiftjobbet övervakning av tekniska system samt bemötande av kunder över telefon.
1996-1999. Scandinavian Airlines System, Stockholm Arlanda
Arbetade på baggagehanteringen, september till december 1999. Juni till augusti 1998, var jag praktikant på flygtekniska avdelningen och samma tidsperiod året innan var jag trainee på fraktavdelningen. Slutligen arbetade jag sommaren 1996 på hangarservice. 

SPRÅK- OCH DATAKUNSKAPER

Svenska – modersmål

Engelska – flytande i tal och skrift

Spanska – behärskar i tal och skrift
Tyska – grundläggande kunskaper i tal och skrift
Grundläggande datakunskaper i MS Office (Word, Excel, Power Point, Outlook) och Matlab. Har arbetat med datasystem på SMHI vid namn Messir-Comm, AWOS, LIZ3.
ÖVRIG KOMPETENS
I Lund har jag varit mentor åt studenter vilket innefattade såväl undervisning som social vägledning. Har även organiserat samt ansvarat för restaurangverksamheten på Östgöta Nation.
Har mottagit stipendium från Kallenbergs stiftelse två gånger.
Har tjänstgjort som väderobservatör på försvarsmakten i elva månader och fick dessutom ett certifikat i ledarskap med titel gruppbefäl samt de högsta vitsorden.
Har mottagit Cambridge certificate, avancerad nivå, från Newcastle International House, efter studerat engelska 13 veckor i Newcastle, England.

Innehar körkort B med tillgång till bil.
Referenser finns och lämnas gärna på begäran.







Uppsala, 2009-06-12


